¥/ == \\LICEUL TEORETIC

\ ; ; MINISTERUL
\ ION NECULCE EDUCATIEI

Dy LLTARGU FRUMOS

MODEL

1. (20p) a) Calcuta 15+ 3 X [265 — (368 + 25 x 4):6 — 78] =
(10p) b) Aflai numarul a din egalitated:(24 — a) + 29]: 7 x 3 = 21.

2. (20p) Intr-un parc sunt 24 de copii. Nami copiilor care joag sah este
dublul nunarului de copii care merg cu bicicleta, dar cu 4 mma¢ decat nurrul
copiilor care joag tenis. C& copii particip la fiecare joc?

3. (25p) Diferera a doé numere naturale este 24. lingind nunirul mai mare
la cel mai mic se gme catul i restul 2. § se afle cele daunumere.

4. (15p) In dod vaze sunt 57 de flori. Dadlin prima vaz se iau 19 flori, iar in
a doua se mai pun 7 flori, atunci in prima vordidbui ori mai multe flori decat in a
doua. Céate flori erau n fiecare ¥z

Se acorda 10 puncte din oficiu

Elevul are dreptulsrezolve subiectele in orice ordine dgee

Toate subiectele sunt obligatorii.

Durata probei este de 60 de minute din momentcéia s-a terminat distribuirea
subiectelor



